Flexible Plankostenrechnung Ubung 2

Berechnen Sie die fehlenden Werte:

Istkosten — Sollkosten

Planbeschaftigung: 500,00 | Stuck
Gesamte Plankosten: 20.000,00 | Euro
Fixe Plankosten 5.000,00 | Euro
Variable Plankosten 15.000,00 |Euro
Istbeschaftigung: 400,00 | Stick
Istkosten: 18.000,00 |Euro
Plankostenverrechnungssatz = Euro/Stlck
Plankosten/Planbeschéaftigung

variabler Plankostenverrechnungssatz = Euro/Stuck
variable Plankosten/Planbeschaftigung

Sollkosten = Euro
Fixkosten +

variable Plankosten/Planbeschaftigung *

Istbeschaftigung

verrechnete Plankosten = Euro
Plankostenverrechnungssatz * Istbeschaftigung

Kostengesamtabweichung = Euro
Istkosten - verrechnete Plankosten

Beschéaftigungsabweichung = Euro
Sollkosten - verrechnete Plankosten

(Anm.: Verwenden Sie zum Vergleich und zur

Ubung auch die anderen Berechnungsformeln.)

Verbrauchsabweichung = Euro




